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ТЕХНІКА & ТЕХНОЛОГІЇ

1 листопада виповнилося 80 
років від дня народження про-

фесора кафедри технологічного 
обладнання та комп’ютерних тех-
нологій проектування, заслуже-
ного діяча науки і техніки Укра-
їни, доктора технічних наук Пу-
шанка Миколи Миколайовича.
 Народився Микола Микола-
йович в с. Верба Коропського ра-
йону на Чернігівщині. У 1949–
1953 роках навчався у Смілян-
ському технікумі харчової про-
мисловості, повний курс якого 
зі спеціальності «Механічне та 
теплотехнічне устаткування цу-
крових заводів» закінчив з від-
знакою. Був направлений на ро-
боту в м. Краснодар (управління 
«Енергоналадка»). Як технік-
теплотехнік брав участь в пус-
коналагоджувальних роботах на 
підприємствах харчової промис-
ловості Грузії та Росії.
 На механічний факультет Ки-
ївського технологічного інститу-
ту харчової промисловості всту-
пив у 1954 році. Після захисту ди-
плома в 1960 році працював голо-
вним механіком новозбудовано-
го Борщівського цукрового заво-
ду на Тернопільщині.
 З січня 1964 року М.М. Пушан-
ко навчався в аспірантурі при ка-
федрі спецобладнання КТІХП. На-
весні 1967 року захистив кандидат-
ську дисертацію. Восени того ж 
року був відряджений в Республі-

ку Кубу. Працював в університеті 
ORIENTE (м. Сантьяго-де-Куба), 
де опублікував іспанською мовою 
посібник з розрахунку процесів та 
апаратів. У кубинських журналах 
надрукував кілька статей за резуль-
татами досліджень процесу філь-
трації продуктів цукротростинного 
виробництва. 
 З 1968 року в КТІХП пройшов 
усі стадії кар’єрного та наукового 
росту – асистент, старший викла-
дач, доцент, заступник декана фа-
культету технології цукру в 1970-
1972 роках, відповідальний се-
кретар приймальних комісій, на-
уковий керівник багатьох госпдо-

говірних науково-дослідних ро-
біт, у 1984–1999 роках – декан ме-
ханічного факультету.
 Одна з розробок тих років – 
ротаційний каменеуловлювач (ав-
тори М.М. Даценко, М.М. Пушан-
ко, В.В. Ярмілко) – була запатенто-
вана в США, Англії, Франції, ФРГ 
і Данії, знайшла впровадження на 
всіх цукрових заводах колишньо-
го СРСР і в ряді зарубіжних кра-
їн. Докторську дисертацію «Удо-
сконалення процесу екстрагуван-
ня та його апаратурного оформ-
лення в бурякоцукровому вироб-
ництві» захистив у 1984 році.
 За програмою міжнародних 
зв’язків університету був у відря-
дженнях у Болгарії та В’єтнамі. 
Підготував вісім кандидатів та 
одного доктора технічних наук. У 
творчому доробку – два підруч-
ники, монографія, понад 200 нау-
кових статей, розділи в підручни-

ках з технологічного обладнання 
та процесів і апаратів, 35 автор-
ських свідоцтв і патентів Укра-
їни. За результатами наукових 
розробок модернізовано понад 
близько 30 дифузійних установок 
на цукрових заводах України.
 Багаторічний член ученої 
ради із захисту кандидатських і 
докторських дисертацій. Протя-
гом п’яти років працював експер-
том ВАК України.
 Починаючи зі студентських 
років і до сьогодні він є взірцем 
для молоді у багатогранній і плід-
ній роботі на ниві викладацької 
і наукової діяльності, передаючи 

свій неоціненний досвід молодо-
му поколінню.
 Які б посади не обіймав Ми-
кола Миколайович Пушанко, він 
завжди був і залишається люди-
ною авторитетною, енергійною, 
вимогливою і справедливою по 
відношенню до колег, підлеглих і 
студентів. 
 Колектив кафедри технологіч-
ного обладнання та комп’ютерних 
технологій проектування надси-
лає шановному ювіляру наші 
щирі вітання і побажання міцно-
го здоров’я, нових звершень в бла-
городній справі підготовки фахів-
ців вищої кваліфікації для харчової 
промисловості України.
 Завідувач кафедри тех-
нологічного обладнання та 
комп’ютерних технологій проек-
тування Національного універси-
тету харчових технологій д.т.н., 
проф. Мирончук В.Г.

Вітаємо з 80-річним ювілеєм 
Миколу Миколайовича Пушанка!

І не спинити часу лік, життя не зміряти літами, але за ними мудрості великий зміст!


